

ગાંધીનગર અખબાર

નોશેરા સેક્ટરમાં આતંકવાદી ઠાર

જમ્મુ-કાશ્મીરના રાજૌરીમાં સુરક્ષા દળોને સફળતા : આતંકવાદીનો મૃતદેહ મળી આવ્યો, ત્યાંથી દારૂગોળો પણ મળી આવ્યો, એન્કાઉન્ટર વિસ્તારમાં સર્ચ ઓપરેશન



નવી દિલ્હી, તા.૧૯ જમ્મુ-કાશ્મીરના રાજૌરીમાં સુરક્ષા દળોને મોટી સફળતા મળી છે. તેમણે નોશેરા સેક્ટરમાં સરહદ પારથી ઘુસણખોરી કરી રહેલા એક આતંકવાદીને ઠાર માર્યો છે. મળતી માહિતી મુજબ, મોડી રાત્રે આતંકવાદીઓ ભારતીય સરહદમાં ઘુસવાનો પ્રયાસ કરી રહ્યા હતા. સરહદમાં પ્રવેશતાની સાથે જ જવાનો એ આતંકવાદીઓને આત્મસમર્પણ કરવાની ચેતવણી આપી, પરંતુ તેઓ આત્મસમર્પણ કરવાને બદલે પાછા ભાગવા લાગ્યા. ત્યારબાદ એન્કાઉન્ટર દરમિયાન એક આતંકી માર્યો ગયો હતો.

આતંકવાદીનો મૃતદેહ મળી આવ્યો હતો ત્યાંથી દારૂગોળો પણ મળી આવ્યો છે. એન્કાઉન્ટર વિસ્તારમાં સેના તરફથી હજુ પણ સર્ચ ઓપરેશન ચાલુ છે. ૩ નવેમ્બરના રોજ જમ્મુ-કાશ્મીરના પુંછ જિલ્લાના દિગવાર સેક્ટરમાં એલઓસી પર ઘુસણખોરીનો પ્રયાસ કરવામાં આવ્યો હતો. ત્યારે સેનાએ ઘુસણખોરીને નિષ્ફળ બનાવતા ત્રણ પાકિસ્તાની ઘુસણખોરોને ઠાર માર્યા હતા. જોકે આ દરમિયાન બે આતંકીઓ નાસી છૂટ્યા હતા. આતંકીઓ પાસેથી મોટી માત્રામાં વિસ્ફોટકો મળી આવ્યા છે.

સંસદનું આગામી શિયાળુ સત્ર ૨૩ દિવસનું હશે, ૧૭ બેઠકો થશે શિયાળુ સત્ર ૭ ડિસેમ્બરથી ૨૯ ડિસેમ્બર સુધી ચાલશે

નવી દિલ્હી, તા.૧૯ ડિસેમ્બરથી શરૂ થશે, જે ૨૯ ડિસેમ્બર સુધી ચાલશે. રિપોર્ટ્સ અનુસાર આ પહેલું સત્ર હશે, જે દરમિયાન ઉપરાષ્ટ્રપતિ જગદીપ ધનખડ, જે રાજ્યસભાના અધ્યક્ષ છે, ગૃહની કાર્યવાહીની અધ્યક્ષતા કરશે. અમુત કાળ વચ્ચે સત્ર દરમિયાન કાયદાકીય કાર્ય અને અન્ય મુદ્દાઓ પર ચર્ચા થઈ શકે છે. સંસદનું શિયાળુ સત્ર ૭ ડિસેમ્બરથી શરૂ થશે, જે ૨૯ ડિસેમ્બર સુધી ચાલશે. રિપોર્ટ્સ અનુસાર આ પહેલું સત્ર હશે, જે દરમિયાન ઉપરાષ્ટ્રપતિ જગદીપ ધનખડ, જે રાજ્યસભાના અધ્યક્ષ છે, ગૃહની કાર્યવાહીની અધ્યક્ષતા કરશે. અમુત કાળ વચ્ચે સત્ર દરમિયાન કાયદાકીય કાર્ય અને અન્ય મુદ્દાઓ પર ચર્ચા થઈ શકે છે. સંસદનું શિયાળુ સત્ર ૭ ડિસેમ્બરથી શરૂ થશે, જે ૨૯ ડિસેમ્બર સુધી ચાલશે.

પેરુમાં ૨૦-વે પર ટ્રક સાથે પ્લેન ટકરાતાં બેનાં મોત

લિમા, તા.૧૯ પેરુમાં ૨૦-વે પર ફાયર વિભાગની એક ટ્રક વિમાન સાથે અથડાઈ હતી. આ અકસ્માતમાં ૨ લોકોના મોત થયા હતા. અકસ્માત એટલો ભયંકર હતો કે ટકર બાદ મુસાફરોથી ભરેલા પ્લેનમાં આગ લાગી ગઈ હતી. સદનસીબે, વિમાનમાં સવાર તમામ ૧૦૨ મુસાફરો અને કૂ મેમ્બર સુરક્ષિત છે. આ ભયાનક દુર્ઘટનાનો વીડિયો પણ સામે આવ્યો છે.

● અનુસંધાન પાન-૭ પર

સત્યેન્દ્ર જૈનનો તિહાડ જેલમાં માલિશ કરાવતો વીડિયો વાયરલ

નવી દિલ્હી, તા.૧૯ મની લોન્ડોન સાથે જોડાયેલ કથિત કેસમાં તિહાડ જેલમાં બંધ દિલ્હીના પૂર્વ મંત્રી સત્યેન્દ્ર જૈનનો એક વીડિયો સામે આવ્યો છે. જેનાથી તેમની સુસ્થિતિ વધી ગઈ છે. સોશિયલ મીડિયા પર વાયરલ થઈ રહેલા વીડિયોમાં તિહાડ જેલમાં બંધ સત્યેન્દ્ર જૈન જેલમાં શાનદાર જિંદગી વિતાવી રહ્યા છે અને માલિશ કરાવતા દેખાઈ રહ્યા છે. વીડિયોમાં દેખાઈ રહ્યું છે કે, સત્યેન્દ્ર જૈન જેલમાં જ મસાજનો આનંદ ઉઠાવી રહ્યા છે. આ વીડિયો સામે આવવા પર ભાજપે ફરી એક વાર આમ આદમી પાર્ટી પર પ્રહારો કરવાનું શરૂ કરી દીધું છે.

જાણીતા અભિનેત્રી તબસ્સુમનું નિધન

બે મિનિટમાં બે વખત આવ્યો કાર્ડિયાક એરેસ્ટ : એક્ટ્રેસ તબસ્સુમે રામાણય સીરિયલ ફેમ એક્ટર અરુણ ગોવિલના મોટાભાઈ વિજય ગોવિલ સાથે લગ્ન કર્યા હતા

મુંબઈ, તા.૧૯ હિન્દી સિનેમાના જાણીતા એક્ટ્રેસ તબસ્સુમનું અવસાન થયું છે. તબસ્સુમ ૭૮ વર્ષની ઉંમરના હતા. તેમણે શુક્રવારે સાંજે કાર્ડિયાક એરેસ્ટ આવ્યો હતો. જેને લીધે તેમણે અંતિમ શ્વાસ લીધા હતા. વર્ષ ૧૯૮૭માં તબસ્સુમે બેબી તબસ્સુમ નામથી પોતાની કરિયરની શરૂઆત કરી હતી. તેઓ જાણીતા ચાઈલ્ડ આર્ટિસ્ટ હતા. એપ્રિલ ૨૦૨૧માં પણ તબસ્સુમ ગોવિલના અવસાનની અફવા ફેલાઈ હતી. તે સમયે તેમણે પોતે જ સોશિયલ મીડિયા પર માહિતી આપી હતી કે આ સમાચાર ખોટા છે. તબસ્સુમે રામાણય સીરિયલ ફેમ એક્ટર અરુણ ગોવિલના મોટાભાઈ વિજય ગોવિલ સાથે લગ્ન કર્યા હતા. તેમને એક દીકરો પણ પણ છે, જેનું નામ હોશાંગ ગોવિલ છે. તબસ્સુમે શુક્રવારે ૮.૪૦ વાગે અંતિમ શ્વાસ લીધા હતા. તેમના દીકરા હોશાંગ

● અનુસંધાન પાન-૭ પર

VED INTERNATIONAL SCHOOL SARGASAN

Walk in interview
21st November'22 (MONDAY) to 28th November'22 (SATURDAY)
Time- 8.00am to 11.00am

We are hiring!
Kindergarten coordinator and educators. The candidate must be dynamic, creative, experienced with good communication skill.
(Attractive salary for candidates)

VED INTERNATIONAL SCHOOL SARGASAN.
MOBILE NO. 9067808593

લગ્ન વિષયક ગ્રીનકાર્ડ હોલ્ડર - રાજપૂત ચુવક

ગાંધીનગર સ્થિત ઉચ્ચ સરકારી અધિકારીના પુત્ર, અમેરીકા સ્થિત, સીદીઝન શીપ માટે એલાય કરેલ, B.E. (E.C.) M.B.A. (H. R. & Marketing) ઉંચાઈ 5' 9", વજન 60 કિલો, ગોરવર્ણ, અલ્પદંટ દેખાવડા, આંતરરાષ્ટ્રીય કંપનીમાં કન્સલ્ટન્ટના હોદા પર ઉચ્ચ પગાર મેળવતા રાજપૂત ચુવક માટે સંસ્કારી કુટુંબની 1992 થી 1996 વચ્ચેનો જન્મ ધરાવતી કન્યાને પ્રાધાન્ય, જ્ઞાતિભાગ નથી. અમેરિકા સ્થિત યવા ઈચ્છુક કન્યાઓના બાયોડેટા આપકાર્ય, ચુવક ડિસ્કોબરના પ્રથમ વીકમાં ઈન્ડીયા આવે છે, જેથી વોટ્સએપ પર તાજેતરના ફોટા સાથેનો બાયોડેટા મોકલવા વિનંતી છે.

વોટ્સએપ નંબર : 99784 88160

પ્રોજેક્ટ્સ અટકવાનો, લટકવાનો, ભટકવાનો યુગ જતો રહ્યો : મોદી

અરુણાચલપ્રદેશમાં પ્રથમ ગ્રીન ફિલ્ડ એરપોર્ટનું ઉદ્ઘાટન કરતા મોદી : પીએમ નરેન્દ્ર મોદીએ ૬૦૦ મેગાવોટનું કાર્મેગ હાઇડ્રોઇલેક્ટ્રિક પાવર સ્ટેશન પણ રાષ્ટ્રને સમર્પિત કર્યું : વારાણસીમાં કાશી-તમિલ સંગમમનું ઉદ્ઘાટન

નવી દિલ્હી, તા.૧૯ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી શનિવારે સવારે અરુણાચલ પ્રદેશ પહોંચ્યા હતા. અહીં ઈટાનગરમાં તેમણે ડોની પોલો એરપોર્ટનું ઉદ્ઘાટન કર્યું. તે રાજ્યનું પ્રથમ ગ્રીનફિલ્ડ એરપોર્ટ છે. આ સિવાય પીએમએ ૬૦૦ મેગાવોટનું કાર્મેગ હાઇડ્રોઇલેક્ટ્રિક પાવર સ્ટેશન પણ રાષ્ટ્રને સમર્પિત કર્યું. આ પ્રસંગે વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ કહ્યું કે, તેમ જાણો છો કે અમે વર્ક કલ્ચર લાવ્યા છીએ, જ્યાં અમે તે પ્રોજેક્ટ્સનું ઉદ્ઘાટન કરીએ છીએ જેના માટે અમે શિલાન્યાસ કર્યો છે. અટકવાનો, લટકવાનો, ભટકવાનો યુગ હવે જતો રહ્યો છે.

● અનુસંધાન પાન-૭ પર

ઈન્ફોસીટીમાં શોપ ભાડે આપવાની છે

માલ-સામાન સાથે ચાલુ ઘંઘો પ્રાઇમ લોકેશન

માહી ફેશન (લેડીઝ વેર)

સુપર મોલ-૧, એ-૧૮, ગ્રાઉન્ડ ફ્લોર, ઈન્ફોસીટી

MO. 98254 47373

જોઈએ છે શિક્ષક ઓપન ઈન્ટરવ્યુ

ઘોરણ ૩ થી ૮માં ગણિત, વિજ્ઞાન, અંગ્રેજી ભણાવી શકે તેવા B.A., M.A., B.Sc. / M.Sc. / M.Com. / B.Ed. તા. ૨૪/૧૧/૨૦૨૨ને ગુરૂવારના રોજ સવારે ૯-૦૦ કલાકે સ્વહસ્તાક્ષર અરજી અને પ્રમાણપત્રોની ઝેરોક્ષ સાથે રૂબરૂ મળો. ચાલુ વર્ષે B.Ed.ની અંતિમ પરીક્ષા આપનાર ઉમેદવાર પણ હાજર રહી શકશે.

● સરનામું : ગાંધીનગર કેળવણી મંડળ (કોબા) સંચાલિત મધુરી મનસુખલાલ વસા હાઈસ્કૂલ કોબા પાલિયા, પ્રેક્ષાવિજ્ઞાનભારતી સામે, કોબા, તા. જી. ગાંધીનગર

અમૂલ દૂધ પીતા હૈ ઈન્ડિયા

15g પ્રોટીન

₹26*/ 500 mL

અમૂલ ગાયનું દૂધ

*એમઆરપી (બધાં કરવેલ સહિત), ટ્રાન્સપોર્ટેશન અને ટૂલિંગ ચાર્જિસ સામેલ છે. શરતો લાગુ. પૂછપરછ/ઉપલબ્ધતા માટે કૃપા કરી સંપર્ક કરો: અમદાવાદ અને સૌરાષ્ટ્ર: 079-23969055/56/57.

રંધેજામાં પ્રદૂષણ મુક્ત, હરીયાળીથી શોભતુ શાંતિ અને આનંદનું સ્વર્ગ

॥ દેવશ્રી ॥ 2 BHK APARTMENTS

રેડી પ્લેશન

Developer Sharda Developers

Site Address : B/h. Sharda Apartment, Opp. Shreeji Bungalow, Gandhinagar-Mansa Highway, Randheja, Gandhinagar

Contact : +91 98252 51210, 99099 26942

E-mail: devadityagroup@gmail.com • Website : www.gujrera.gujarat.gov.in

Rera Reg. No.: PR/GJ/GANDHINAGAR/GANDHINAGAR/Others/RAA06067/210919

કાદવ ઉછાળશો તો કમળ વધુ ખીલશે